m Le tableau de variation d’une fonction f
définie sur [ est ;
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1. a) Quel est le maximum de f sur l'intervalle
]-=;8]?

b) Quel est le signe de () sur cet intervalle ?
2.a) Six =22, que peut-on dire du signe de f(x) 7
b) Quel est le maximum de fsur{ ?

Déduisez-en que I'Bquation fix) = 2 n'a pas de
solution.

1a) Maxf =0 b) §ix) (o o Ank
J-ot:;;l&:] X E.-']-wn-):‘&]

2o) fawn J:eul‘:xzc?fl o{r(x)go
L) Mnk% :\I'Tl
J-amtel

A ”ﬁ%%"ﬁ e
fx) €T deme 2ot

FEGIN o Ly OV
,z,(l) :14:_{ :?

kol ~ce R

Le tableau de variation d'une fonction fest :
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1. Alice affirme : « DYaprés ce tableau de variation,
f(3)=0x
Alice a tort. Justifiez pourquoi.

2. Est-il vrai gue la courbe représentative de f
rencontre |'axe des abscisses en deux points ?
Justifiez votre réponse,
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[EED Le tableau de variation de la fonction fest
donné ci-dessous:
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1. Combien 4 a-t-il d'antécédents par f?
2. Complétez les inégalités suivantes le plus
précisément possible:
a).=1 <A2=<.%.
b). T2 =f-1) = =4
3. Existe-t-il un nombre de l'intervalle [-9; -2]
dont I'image est-17

4. Résolvez l'inéquation flx) = -1.

dok A fi(x)= @ ==
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damo (- %)-1)

g . b (o xe(-950)0 Bl




mOn donne le tableau de variation d‘une XD 1 =st une fonction définie sur | =[-6; 10] et

fonction f définie sur [t son tableau de variation est :
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Complétez le tableau suivant. 1. Justifiez que f(=3) < f(1) et que £(3,001) > £(3,002).
appartient | peut appar- | n‘appartient 5 y
3% tori A D3 46 2, g et b sont deux nombres réels tels que:
Al6;-8) > -6=a<b=2
B(0;-2) > Comparez f(a) et f(b).
C(-4;7) > 3. Reprenez la question 2. avec2 = a< b < 10.
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Notion de repere

axe des ordonnées
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Une droite graduée orientée constitue
un axe.

Deux axes sécants forment un repéere
du plan. Le point d'intersection des
deux axes est |'origine du repere.,

Quand les axes sont perpendiculaires,
le repere est orthogonal.

Si un repére orthogonal possede les
mémes unités sur chacun des axes,
on dit qu'il est orthonorme (on dit
aussi orthonormal).
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Coordonnées du milieu d'un segment
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Etant donnés deux points

A (xa; i) et B(as; yB), Bl —

o

les coordonnées du point M, milieu du
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»| segment [AB] sont : e
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